



## **В Красноселькупском районе завершено расследование уголовного дела в отношении судебного - пристава исполнителя, обвиняемой в служебных подлогах**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении судебного - пристава исполнителя отдела судебных приставов по Красноселькупскому району, обвиняемой в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в производстве судебного – пристава исполнителя находилось 3 исполнительных производства по взысканию с должников штрафов в пользу государства. Данное должностное лицо, в целях достижения положительных результатов работы, по количеству фактически окончанных исполнительных производств, а также скорейшего окончания исполнительных производств составила 3 акта, в которые внесла заведомо ложные сведения. После чего вынесла постановления об окончании исполнительных производств.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740331>